ON TAP KIEM TRA CUOI HQC KY 2_ TOAN 6
pé 1
Bai 1:(3d) Thyc hién phép tinh sau (tinh hop 1y néu c6 thé)
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Bai 2:(1,5d) Tim x, biét:
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Bai 3:(1,5d) Mot 16p 6A c6 48 hoc sinh gdm 3 loai: Tot, kha, dat. Trong d6 s6 hoc sinh kha chiém
%sé hoc sinh ca 16p; s6 hoc sinh t6t bang 75% sb hoc sinh con lai. Tinh s hoc sinh mdi loai cua 16p
6A?

Bai 4: (0,5d) Ban An dat duoc diém kiém tra mon toan & hoc ky II nhu sau:

Hé sb 1: 7,8;5;9

He s62: 8,5

Hés63: 6,8

Em héy tinh diém trung binh mén toan HKII ctia ban AN (Lam tron dén chir sb phan chuc).

Bai 5: (0,5d) Cho hinh sau:

AXO®

Tam giac déu Cénh quat Trai tim Cénh diéu

Quan sat cac hinh trén xac dinh hinh nao ¢6 truc doi doi xing, hinh nao c6 tam xing?

Bai 6: (0,5 &) Khéi lugng chat dam c6 trong mot géi sita bot Milo 1a 10%. Hay tinh khdi lugng chét
dam c6 trong mot goi sira bot Milo ndng 22g.

Bai 7: (1,5d) a/ Cho doan thang AB dai 8cm. Hay v& trung diém I ctia doan thang AB.

b/ Cho hinh sau:
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Hay doc tén goc c6 trong mdi hinh, st dung thudc do d6 kiém tra va chi ra d6 1a loai goc gi?



Bai 7: (1d) Trong hop dung tién co tién loai to 2 nghin dong va t& 5 nghin dong. Ly ngiu nhién 1 to&
tién tir hop, xem loai to tién rdi tra lai vao trong hop. Lip lai hoat dong trén 50 lan, ta duoc két qua

nhu sau:
Loai to T 2 nghin dong T 5 nghin dong
S6 lan lay duoc 30 20

a) Tinh x4c suat thuc nghiém cua su kién ldy duoc to 2 nghin ddng, to 5 nghin dong?

b) Em hiy du do4n xem trong hop dung tién loai t& ndo c6 nhiéu hon? Vi sao?

Pé2

Bai 1: (3 diém) Thuc hién cac phép tinh sau:
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Bai 2: (1,5 diém) Tim x biét:
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Bai 3: (1,5 diém) M6t khu vuon hinh chit nhat c6 chiéu rong béng 80m, chiéu dai béng chiéu rong.

1

Nguoi ta dé 4 dién tich khu vuon trong cay cam, 3360m?dung dé trong cdy tao, dién tich con lai
trong cay xoai.

a. Tim dién tich trong xoai.
b. Tinh xem dién tich trong xo0ai chiém bao nhi€u phan tram dién tich khu vuon.

Bai 4: (I diém) Ong Nam giri vao ngan hang 100 000 000 ddng véi 13i suat 14 0.7%/nam. Ong Nam
gui duge 5 thang thi rat vé. Em hdy tinh s tién 13i 6ng Nam thu dugc (Iam tron dén chir s6 hang

tram)?

Bai 5: (1 diém) Khi tung mdt déng xu 10 ban Hung ghi lai két qua nhu sau: S: Mat sép; N: Mt ngura.
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a) Neéu cac su kién co the xay ra.

b) Tinh xac suat cho mdi sy kién & ciu a.
Bai 6: (0.5 diém) Em hiy vé& doan thing AB = 6cm. Sau d6 v& M la trung diém ctia doan thing AB.
Bai 7: (I diém) Cho hinh v& bén. Em hay: néu tén goc, ding thudc /

n

do d6 hay do goc va cho biét goc do ¢ sd do bang bao nhiéu, goc
vira do duoc 1a goc gi ?

o m

Bai 8: (0,5 diém) Trong cac hinh sau, em hay cho biét nhitng hinh nao c6 truc ddi ximg




Hinh 1 Hinh 2 . Hinh 3 Hinh 4
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pé3
Ciu 1 (3 diém): Thuc hién phép tinh:
a) 3_14_25% b) _1i+§1_5 C) i _+i.i_ i
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Cau 2 (1.5 diem): Tim x, biét:
5 5 x 2 21
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Cau 3 (1.5 diém):

Mot bao gao 50kg, lan thir nhat nguoi ta ldy di 30% s6 gao, lan thir 2 ngudi ta tiép tuc lay 3 s6 gao
con lai. Héi con lai bao nhiéu kg gao trong bao? i

Ciu 4 (1 diém): Hét hoc ky I, diém mén Toan cta ban Cuc nhu sau:

He s6 1: 7; 8; 6; 10.

Hes62:9

Hé sb 3: 8

Em héy tinh diém trung binh mén Toan hoc ki I ctia ban Ciic (1am tron dén chit sé thap phan tha nhat.)

Ciu 5 (0.5 diém): Bac Tam giri 50 tridu dong vao ngan hang theo hinh thirc ¢6 ky han 12 thang véi
1ai suat 8% mot nam. Hoi sau mot nam bac Tam nhan duoc bao nhiéu tién 13i?

Céu 6 (1,5 diém)

a) Cho hinh v&: —2 <

Hay néu cach vé& trung diém A ctia doan thang BC.
b) Cho hinh vé:
T

3 O e
Hay doc tén cac goc dinh O. Str dung thude do d6 kiém tra va cho biét cac goc d6 thudc loai goc gi?

Ciu 7 (1 diém): Minh gieo mot con xtc sic 100 1an va ghi lai s6 chAm xuét hién & mdi 1an gieo duoc
két qua nhu sau:
S6 cham xuat hién 1 2 3 4 5 6
S6 lan 15 20 18 22 10 15
Tinh xé4c suit thuc nghiém cta cac sy kién sau:
a. SO cham xuét hién 1a s6 chin

b. S6 chdm xuét hién 16n hon



pé 4:
Cau 1. Thuc hién cac phép tinh.
3 4 -9 6 5

a) —+— b) —+—x—.

7 21 75 -7
[(-0,2):0,02+9](1,5%2,7+1,5x7,3).

Céu 2. Tinh gi4 tri cta x biét:

a) 3x—lzl. b) (i—x}%:m%.
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Ciu 3.Ldp 6A duoc chia lam 3 to dé di trong cdy. S6 ciy cua to 1 trong dugc bang

A A 5 5 , A A A 5 A A \ 2 X A
2 sO cdy cua ca lop trong duoc, soO cay cua to 2 trong dugc bang 3 sO cay

cta to 1, t 3 trong dugc 49 cay.

a) Tinh s0 cay ctia moi to trong dugc?

b) Tinh ti s6 phan trim s6 cdy t6 2 trong va to 3 trong duoc (1am tron dén chir

s6 thap phan hang tram)?

3 : 3 1 ,
Cau 4. a) Cho hinh chit nhat c6 chiéu dai 4% (m), chi€u rong la 25 (m). Tinh chu vi

hinh chir nhat d6?

b) Cho tir giac ABCD va MNPQ 1a cac hinh chir nhat c6 cac kich thudc nhu
hinh v€. Tinh dién tich hinh chit nhat ABCD va MNPQ?
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Cau 5.

=

a) Thyuc nghiém gieo mot con xtc xic 20 lan lién tiép, quan sat thdy 4 1an xuat

hién mat 5 chdm. Hoi xac xuét thuc nghiém xuét hién mit 5 chim béng bao

nhiéu?

b) Thuc nghiém tung 30 lan lién tiép mot dong xu, quan sat thay 14 1an xuat

hién mat sap. Tinh x&c xuat xuat hi¢n mat ngua cia thuyc nghiém.

Céu 6. Ba cua ban An guri ngan hang 270.000.000d c6 ki han 12 thang véi 13i xudt 1a

7% mot nam. H61 mQt ndm sau ba cia ban An thu cd goc va 1ai dugc bao nhiéu tién?






	a)Nêu các sự kiện có thể xẩy ra.
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